



40 DANA ZA ŽIVOT

38. dan, 11. 4. 2025.

Nakana:

Molimo za mir i nadu da je Božji plan veći od našeg.

Sveto pismo:

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. (Iv 20, 1)

Razmatranje:

Bernarda je rođena iz treće uredne trudnoće 9. ožujka 2011. godine na Čistu srijedu ili Pepelnicu s Downovim sindromom.

Bernardu su smjestili u inkubator daleko od moje sobe. Bilo je to mučenje jer sam je htjela stavljati na prsa, a dozvoljavali su samo izdajanje. Tako sam svaka četiri sata išla liftom na drugi kat da se izdajam kako bi dobila moje mlijeko i uskoro je bila samo na prsima. Kad je ozdravila od žutice, utvrdili su da boluje od poremećaja krvi te spremali premještaj u Klinički bolnički centar Rebro čim se oporavim od carskoga reza. Prije polaska velečasni Josip Vizjak krstio je Bernardu u rodilištu. U KBC-u Rebro, na odjelu genetike, obavili smo genetske testove i utvrđeno je da se sindrom Down sasvim slučajno dogodio. Život je tekao uobičajeno, ali s puno različitih kontrola i pretraga. Između ostaloga imala je kateterizaciju srca zbog plućne hipertenzije, bubrežni refluks te fizikalnu terapiju od 3. mjeseca života do 19. mjeseca kad je prohodala.

Na Tijelovo 2014. godine primijetila sam na Bernardinim nogicama petehije, kao da se znoji krvavim znojem. Nakon puno pretraga

utvrđena je akutna mijeloična leukemija. Prošli smo četiri ciklusa kemoterapije na Rebru te još 14 održavajućih kemoterapija u dnevnoj bolnici. Danas je Bernarda zdrava četrnaestogodišnja djevojčica koja ide u 6. razred osnovne škole po prilagođenom programu uz pomoćnika u nastavi.

Ni u jednom trenutku nisam požalila što sam je rodila jer smo uz nju suprug, dva sina i ja postali bolji ljudi. Svakodnevno nas podsjeća da treba uživati u svakome trenutku jer je nepovratan. Obasipa nas radošću i nježnošću, osjeća naše emocije i tješi nas bezuvjetnom ljubavlju.

Ništa od toga nije naša zasluga, već samo Božja. Zahvaljujući zagovoru blaženog Alojzija Stepinca kod Majke Božje koja nas je preporučila svome Sinu Isusu, imamo sve u skromnosti i zahvalnosti.

mama Daliborka Mrazek

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova, amen.